Cemvmunap 9

I'eomeTpusa Jlo6aueBckoro

1. B mogean [lyankape paccMOTpuM TpeyroJbHUK, IBE BEPIIUHBI KOTOPOT'O JEXKAT HA TPAHUIE
MOIeJIM, 8 BHYTPEHHUN YrOJ IPU TPeThel BepiinHe paBeH . HauTu miomansk TPeyrorbHUKA.
2. Ucnoaw3ysa pesyabTaT 3agadd 2, TOKa3aTh, YTO ILIOMIATHL TPOU3BOIHLHOTO TPEYTOJbHUKA HA

IIOCKOCTH JI06AMEBCKOTO paBHA 7 - (CyMMa ero BHYTDEHHUX YIVIOB).
PuMaHOBEI METPUKHU HA CHEMUAIBLHBLIX MOBepxHOCTAX B (R3, can)

3. HokasaTk, uro Ha moBepxHoctu Z = F(X,Y) marpuna ['pama uHIyIMPOBAHHON PUMAHOBOM
METPUKH BHIMIAIUT TaK:
g1 =1+ F.> gio = g = F,F, goo = 1+ F,%.

4. [lokazars, 1yro Ha nosepxHoctu Z = F(X,Y) miomaab obractu T MOXKHO HAUTH 1O (HOPMY.Ie
[ \/(1 + F+F7).
' 5. Haiiaure ypasrenme nosepxuoctu S B (R?, can), moxyvernon Bpamenuem npoduit y = f(z),

f(z) # 0, Bokpyr ocu z.
6. Beeaure Ha moBepxHOCTH S M3 3aga4um 5 KOOpAMHATHL 2,t no Gopmyram x = f(z)cost,y =

f(z)sint, z = z, uw HAMAWTE BUJ PUMAHOBOU METPUKM Ha S B DTUX KOODIUHATAX.
TI'eoge3myeckue

7. CocraBbTe IuddepeHnuaIbHoe ypaBHeHIe reo1e3ntdeckoil Ha ITOBepXHOCTH daaunconga X 2 +
4Y?2+972 =1.

8. Tlokaxwure, uTo kKpuBag X = cost,Y =sint, z = ¢t ABIAETCA IeOJE3UIECKON HA TOBEPXHOCTH
X?24Y7?2=1.

9. HauauTe Bce reoge3smvecKue Ha DTOU MOBEPXHOCTH.

10. [Jokaxure, 9T0 KpUBBIE t = const HA MOBEPXHOCTHU S U3 34891 D ABIAIOTCA €0 e3UICCKAMY.

[l KakuxX 3HAYEHUN Z KpuUBasg z = const OymeT reoge3smdeckon’



